Контрольная работа Отношения и пропорции
Вариант 1

1. Найдите неизвестный член пропорции (одно по выбору): 
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2. Найди длину окружности, если длина ее радиуса 2,25 дм. 
3. Какую длину имеет на карте отрезок, изображающий расстояние 85 км, если масштаб карты 1 : 1 000 000?
4. В саду посадили яблони. Принялось 98% всех деревьев. Сколько посадили яблонь, если принялось 49 яблонь? 

Контрольная работа Отношения и пропорции
Вариант 2

1. Найдите неизвестный член пропорции (одно по выбору): 
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.

2. Найдите площадь круга, если длина его радиуса равна 4,4 дм.
3. Какому расстоянию на местности соответствует 8,5см на карте, если масштаб карты 1 : 10 000?
4. В саду посадили сливы. Не принялось 5% всех деревьев. Сколько посадили слив, если не принялись 8 слив? 

Контрольная работа Отношения и пропорции
Вариант 1

5. Найдите неизвестный член пропорции (одно по выбору): 
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6. Найди длину окружности, если длина ее радиуса 2,25 дм. 

7. Какую длину имеет на карте отрезок, изображающий расстояние 85 км, если масштаб карты 1 : 1 000 000?

8. В саду посадили яблони. Принялось 98% всех деревьев. Сколько посадили яблонь, если принялось 49 яблонь? 

